

Svetska novina – STIHL Hexa sistem sečenja za najviši kvalitet oštrenja

Inovativni lanac za testeru 3/8" Rapid Hexa sa specijalnom turpijom za oštrenje Hexa impresionira svojim performansama sečenja i vekom trajanja



Sa 3/8" Rapid Hexa, STIHL predstavlja inovativni lanac za testere sa novim oblikom zubaca, koji svojim brušenjem u obliku heksagrama i uskim rezom do deset posto premašuje učinak sečenja u poređenju sa 3/8" Rapid Super. Profesionalni korisnici mogu jasno da osele razliku prilikom obaranja stabala, sečenja grana i sečenja na dužinu, naročito kod sečenja pod uglom u odnosu na vlakna drveta. Pomoću sistema za sečenje STIHL Hexa, koji se sastoji od novog lanca za testere i specijalno dizajnirane turpije za oštrenje, STIHL takođe predstavlja patentirani novitet u svetu, još jednom potvrđujući svoju poziciju tehnološkog lidera. Tako šestougaooni oblik turpije Hexa, koja je savršeno usklađena sa reznim zupcima 3/8" Rapid Hexa lanca, ne samo da omogućava brže oštrenje lanca u odnosu na okruglu turpiju, već i manje iskusnim korisnicima omogućava jednostavno ponovno oštrenje pod idealnim uglom. Rezultat: lanac testere naoštren do najvišeg kvaliteta koji dugo ostaje oštar i time postiže duži radni vek uz najbolje performanse testerisanja. Sve u svemu: Novi sistem sečenja STIHL 3/8" Rapid Hexa efikasno i na inovativan način pruža podršku profesionalcima u šumarstvu tokom njihovih svakodnevnih poslova. Lanac testere je dostupan i u verziji sa niskim povratnim udarcem sa karikom za pogon kao STIHL 3/8" Rapid Hexa 3 (RH3).

Naslovi ispod slika

Specijalno brušenje u obliku heksagrama i uzak rez obezbeđuju inovativnom lancu za testere STIHL 3/8" Rapid Hexa do deset posto veći učinak sečenja u poređenju sa 3/8" Rapid Super, što profesionalni korisnici jasno vide, posebno prilikom sečenja pod uglom u odnosu na vlakna drveta.



Rezni zubac novog STIHL 3/8" Rapid Hexa lanca za testere i šestougaooni oblik turpije za oštrenje savršeno su usklađeni jedan sa drugim. U poređenju sa okruglim turpijama, sistem sečenja STIHL Hexa – prvi u svetu – omogućava čak i manje iskusnim korisnicima da lako naoštire lanac pod idealnim uglom oštrenja.



Sistem sečenja STIHL Hexa, koji se sastoji od lanca testere STIHL 3/8" Rapid Hexa i specijalno dizajnirane šestouglaone turpije za oštrenje, omogućava brzo ponovno oštrenje pod idealnim uglom oštrenja. Rezultat je lanac naoštren do najvišeg kvaliteta koji dugo ostaje oštar.

Tehnički podaci

STIHL Hexa sistem sečenja	
	Lanac za testere STIHL Rapid Hexa
Korak lanca (u inčima):	3/8
Debljina pogonske veze/Širina žleba (mm)	1,6
Dužina šine (cm):	35, 37, 40, 45, 50, 63, 71, 80, 90
Maloprodajna cena (Evro): *	od 27,90
	STIHL Hexa turpija za oštrenje
Verzija:	Šestougaona turpija

O kompaniji STIHL

STIHL grupa razvija, proizvodi i prodaje motorne uređaje za šumarstvo i poljoprivredu, kao i za pejzažno uređenje, građevinsku industriju i privatne bašte. Asortiman je dopunjen digitalnim rešenjima i uslugama. Proizvodi se uglavnom prodaju preko specijalizovanih prodavaca koji pružaju i servisne usluge kao i STIHL onlajn prodavnica – sa 41 sopstvenom prodajnom i marketinškom kompanijom, oko 120 uvoznika i više od 54.000 specijalizovanih prodavaca u više od 160 zemalja, STIHL ima proizvodne pogone u sedam zemalja širom sveta: Nemačkoj, SAD, Brazilu, Švajcarskoj, Austriji, Kini i Filipinima. Od 1971. godine STIHL je najprodavaniji brend motornih testera širom sveta. Kompanija je osnovana 1926. godine i ima sedište u Vajblingenu kod Štutgarta. STIHL je u 2020. godini sa 18.200 zaposlenih ostvario promet od 4,58 milijardi evra širom sveta.